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Samostanski listić 

EVANĐELJE - Iv 2,13-22  
Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe 

prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od 

užetâ te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima 

rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to 

odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku!« Prisjetiše se 

njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za Dom tvoj. 

Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati 

da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri 

dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se 

ovaj Hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga 

tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći 

te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče.  
Riječ Gospodnja 

Isus oštro reagira na ono što se događa u jeruzalemskom Hramu, pokazujući 

na taj način koliko je Hram - prostor susreta čovjeka s Bogom - kao mjesto 

važno. Crkva je mjesto u kojem dolazimo do iskustva Božje prisutnosti u 

zajednici vjernika i u sakramentima. Bog također želi biti u svakome od nas. 

Hoće li Mu se posrećiti da nađe mjesto u čovjekovu (mome/tvome) srcu? 
Živa riječ 
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NEDJELJA 09.11.2025. - 32. 
NEDJELJA KROZ GODINU 

Petrićevac 09: 00 sati za † Franjo 
Kuljanac. 

Motike 10:30 sati za † Juraj Barišić, 
Ivan Škondro, Mladen Cmrk, Davor 
Raos i Žana Barjaktarević. 

Sanski Most 15:00 sati za † 
Marijan i Marija Maričić. 

 

UTORAK 11.11.2025. 

Petrićevac 17:00 sati sveta misa i 
pobožnost sv. Anti za † Anđa i Emil 
Cipar. 

Pola sata prije mise molimo 
krunicu za duhovna zvanja. 
 

NEDJELJA 16.11.2025. - 33. 
NEDJELJA KROZ GODINU 

Petrićevac 09: 00 sati za † Ilija, 
Franjo, Janja i Zoran Josipović. 

Vujinovići 10:30 sati za † Dragica, 
Slavko i Kata Lipovac. 

Sanski Most 09:00 sati za † Rudolf 
i Marija Pranjić. 

Ggroblje Poljak misa u 11:00 sati 
za sve koji su upisali zavjet na čast 
sv. Nikole Tavelića. Na kraju mise 
bi će blagoslov bombona. 

Ponedjeljak - sv. Leon Veliki, papa i 
crkveni naučitelj. 

Utorak - sv. Martin Tourski, biskup. 

Srijeda - sv. Jozafat, biskup i 
mučenik. 

Četvrtak - sv. Didak Alkalski, 
redovnik. 

Petak– sv. Nikola Tavelić, prezbiter 
i mučenik. 

Subota - sv. Albert Veliki, biskup i 
crkveni naučitelj. 

Umrla je Marija Pranjić. Sprovod 
pok Marije će biti u utorak u 13:00 
sati na groblju sv. Marka. U svojim 
mislima i molitvama sjetimo se † 
Marije kao i svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im 
Gospodine! I svjetlost vječna 
svjetlila njima! 

ŽUPNE OBAVIJESTI 
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dar od svih najdragocjeniji, koji ne pozna neprijatelja. Ulij nam u srce čistu 
ljubav, rođenu iz tvoje ljubavi za nas kako bismo druge voljeli kao ti nas. Naj 
draži Oče Isusa Krista, iz kojega potječe sva ljubav, na svojem božanskom 
žaru ugrij naša srca koja su se zaledila u grijehu i ohladila se za tebe i ohladila 
se za druge. Pomozi nam, blagoslovi nas u Sinu tvojemu. Amen. 

Anselmo Kenterberijski 

Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na 
prijestolje slave svoje. l sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od 
drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi 
zdesna, a jarce slijeva.« 
»Tada će kralj reći onima sebi zdesna: ’Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! 
Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer 
ogladnjeh i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i primiste 
me; gol i zaogrnuste me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k 

meni.’« 
»Tada će mu pravednici odgovoriti: ’Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i 
nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i 
primismo; ili gola i zaogrnusmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i 
dođosmo k tebi?’ A kralj će im odgovoriti: ’Zaista, kažem vam, što god 
učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učini ste!’« 

Mt 25, 31-40 

Glasoviti njujorški biskup Fulton Sheen govorio na nekom velikom skupu o 
uskrsnuću. Netko ga od slušatelja upita: 
- Kako je mogao prorok Jona tri dana živjeti u utrobi ribetine? 
Biskup mu je odgovorio: 
- Dragi gospodine, kada dođete u vječni raj, pitajte Jonu. 

S mirisom tamjana 

Kontemplacija nije drugo doli otajstveno i mirno ulijevanje Boga, puno 
ljubavi, koje - ako mu se otvori put - raspaljuje dušu duhom ljubavi. 

Sv. Leon Veliki - papa i crkveni naučitelj. Leon je prvi papa u povijesti koji je 
dobio naslov »Veliki«. Rodio se u Etruriji (danas Toskana) potkraj IV. 
stoljeća. Po njegovim spisima vidi se kako je dobio dobar odgoj i stekao 
veliku izobrazbu. Bio je poznavalac rimske književnosti i govorništva, a 
napose Sv. pisma i teologije. Nakon Siksta III. izabran je za papu 440. godine. 
Crkva je tada bila u poteškoćama: iznutra su je nagrizale razne hereze, a 
izvana navale barbarskih naroda. Izgleda da je bio dobar diplomat, jer je 
hunskog vojskovođu Atilu uspio nagovoriti na uzmak od Rima, a vođu 
Vandala da odustane od pljačke. Od Leonovih spisa sačuvano je 96 govora 
(propovjedi) i 173 pisma. Dogmatska poslanica Kalcedonskom sa boru 451. 
godine obradovala je oce te su izjavili da je na Leonova usta progovorio sam 
sv. Petar. Umro je 461. godine. Časti se 10. studenog. 

Sa svecem svakoga dana 

Kršćanine, upoznaj svoje dostojanstvo i kad si postao dionik božanske 
naravi, nemoj se grešnim životom vraćati na prijašnju podlost. Sjeti se koje li 
si glave i kojeg li si tijela ud! Ne zaboravi da si izbavljen od vlasti tmina i 
prenesen u divno Božje kraljevstvo. Po sakramentu krštenja postao si 
hramom Duha Svetoga. Nemoj toga svoga Gosta istjerati iz svoga srca zlim 
djelima i nemoj se ponovno predati u službu vragu, jer te je Krist skupo 
platio, platio te svojom svetom krvlju. 

Sv. Leon Veliki  

Jedan od braće je sagriješio i svećenik mu reče da napusti zajednicu. Tada 
Opat Besarion pođe van s njime govoreći: »Ja sam također grešnik!« 

Mudrost pustinje 

Ljubimo te, Bože naš, i želimo te ljubiti sve više. Dopusti nam da te ljubimo 
tako kako to želimo i trebamo. Najdraži Prijatelju, koji si nas toliko ljubio i 
spasio, ti na kojega je uvijek slatko i sve slađe misliti, dođi i nastani se u 
našim srcima. Tada ćeš bdjeti nad našim usnama, našim koracima i našim 
djelima, i nećemo više strahovati za svoju dušu ni tijelo. Da, daj nam ljubavi, 
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Što se uračunava na kraju 

BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI 

UPOZNAJEMO SVECE 

DOSJETKE I ŠALE 
Pitajte Jonu DUHOVNA MUDROST 

MISLI SV. IVANA OD KRIŽA 

MOLITVE VELIKIH LJUDI 


